
 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 

Satuan Pendidikan : SMP Pangeran Diponegoro Balapulang 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Kelas/Semester : VIII /Satu 

Materi Pokok  : Lebih Dekat Kepada Allah dengan Mengamalkan Śalat Sunnah  

Sub Materi  : Śalat Sunnah Berjamaah 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Peserta didik dapat  

❖ Menjelaskan macam-macam śalat sunnah berjamaah dengan benar. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

a. Kegiatan Pendahuluan ( 3 menit ) 

1. Guru dan peserta didik menyiapkan kegiatan pembelajaran dengan salam, 

berdoa dan menanyakan peserta didik yang tidak hadir. 

2. Guru bersama peserta didik mengulas materi salat sunnah berjamaah 

3. Guru menyampaikan kompetensi dasar dan indikator pembelajaran. 

4. Guru menyampaikan tujuan, manfaat dan penilaian pembelajaran 

 

b. Kegiatan Inti ( 5 menit ) 

1. Peserta didik dibagi menjadi kelompok belajar yang terdiri atas 4-5 peserta 

didik. 

2. Peserta didik dalam kelompok mendapat tugas untuk mengkaji dan  berdiskusi 

śalat sunnah berjamaah. 

3. Peserta didik Secara bergantian setiap kelompok mempresentasikan hasilnya 

dan kelompok lainnya memperhatikan/menyimak dan memberikan tanggapan. 

4. Peserta didik dalam kelompok mengumpulkan hasil pekerjaan. 

5. Peserta didik bersama guru membahas hasil pekerjaan. 

 

c. Kegiatan Penutup ( 2 menit ) 

1. Guru dan peserta didik melakukan refleksi tentang salat berjamaah 

2. Guru memberi penguatan kepada peserta didik 

3. Guru memyampaikan pembelajaran berikutnya 

4. Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam. 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

1. Teknik Penilaian 

a. Sikap  : Observasi  

b. Pengetahuan : Tes Tertulis 

c. Keterampilam : Praktik 

 



2. Instrumen Penilaian 

 Penilaian Sikap  

 Tehnik Penilaian : Observasi 

No. Waktu Nama Siswa  
Catatan 

Perilaku 
Butir Sikap Tindak lanjut 

1      

2   •    

Dst.      

 

Keterangan : 

• BS : Bekerja Sama 

• JJ : Jujur 

• TJ : Tanggun Jawab 

• DS : Disiplin 

 

Catatan : 

1. Aspek perilaku dinilai dengan kriteria: 

100 = Sangat Baik 

75 = Baik 

50 = Cukup 

25 = Kurang 

 

a. Penilaian Pengetahuan 

 Teknik Penilaian : Tes tertulis 

  

1. Shalat Sunnnah ada yang dilaksanakan secara berjamaah dan pula yang 

dilaksanakan secara munfarid. Salah satu salat sunnah yang dilaksanakan secara 

berjamaah adalah salat idul Firti yang bertujuan untuk... 

 

a. Membentuk rasa Syukur kepada Allah c. Memohon perlindungan 

b. Memperoleh rejeki    d. Memohon petunjuk 

 

2. Salat yang dianjurkan untuk mengerjakannya, apabila dikerjakan mendapat pahala 

dan bila tidak sempat dikerjakan tidak mendapat dosa, disebut Salat... 

 

a. Wajib     c. Sunnah 

b. Berjamaah    d. Munfarid 

 

 

 



3. Salat sunnah yang dikerjakan secara berjamaah adalah salat... 

 

a. Tarawih     c. Tahajud 

b. Tahiyyatul Masjid   d. Ba’diyah 

 

4. Salat menurut bahasa artinya 

a. Berdo’a     c. Mengabdi 

b. Bersimpuh    d. Menyembah 

 

5. Pasangan yang benar pada tabel berikut adalah... 

 

Salat Sunnah Cara Mengerjakan 

1. Salat Witir A Munfarid 

2. Salat Dhuha 

3.   Salat Istiharah B Berjamaah 

4.    Salat Rawatib 

a. 1 dengan A    c. 3 dengan A 

b. 2 dengan B    d. 4 dengan B 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nilai = 5 x 20 = 100 



Instrumen Penilaian (Aspek Ketrampilan) 

Petunjuk: 

1.  Carilah data dan informasi dari teman-teman sekelasmu mengenai śalat sunnah yang  

sering dilaksanakan. Kemukakan juga alasan-alasannya! 

2. Laporkan dan paparkan hasil penelusuran yang kamu lakukan baik secara individu 

atau kelompok! 

 

Rubrik Penilaian Produk 

No. Aspek Yang Dinilai Skor 

1. Perencanaan 4 = sangat baik 

3 = baik 

2 = cukup baik 

1 = kurang 

2. Tahapan Proses Pembuatan  4 = sangat baik 

3 = baik 

2 = cukup baik 

1 = kurang 

3. Tahap Akhir 4 = sangat baik 

3 = baik 

2 = cukup baik 

1 = kurang 

Skor maksimum 12 
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       Siti Khulasoh, S.Th.I 


